
Τελετή αποφοίτησης 

 
 

  Την Τετάρτη, 28 Ιουνίου 2023,  πραγματοποιήθηκε σε μια πολύ ζεστή ατμόσφαιρα μεταξύ 

των μαθητών, καθηγητών και γονέων η τελετή αποφοίτησης των μαθητών μας.  

Τους αποχαιρέτησαν με εγκάρδιο τρόπο ο Διευθυντής του σχολείου μας κ.Κ. Μπάης, ο κ.Κ. 

Βλάχος, επίτιμος διευθυντής του σχολείου μας και εκ μέρους του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων η κ.Λίγκα. Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από μουσικό σύνολο, αποτελούμενο από μαθητές 

του σχολείου υπό την φιλότιμη καθοδήγηση του ακούραστου τέως συναδέλφου Βασίλη Τζιώτη. 

 Όλοι οι απόφοιτοι παρέλαβαν  φάκελο που περιείχε, εκτός από τους απολυτήριους 

τίτλους, τους ελέγχους και την καθιερωμένη αναμνηστική τους φωτογραφία, και το βιβλίο του κ. 

Βλάχου «Η Επιφάνειος Σχολή Ιωαννίνων» . 

Όμορφο απόγευμα συναισθηματικά φορτισμένο. Αγαπημένα πρόσωπα, αγαπημένα μάτια, 

γλυκές αναμνήσεις, τραγούδια, αγκαλιές, ευχές, ευχαριστίες μα και γλυκόπικρες σκέψεις.  

Ένας κύκλος τελείωσε ένας καινούργιος αρχίζει… 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Οι Ευχές των καθηγητών 

 

Τώρα που ένας κύκλος ζωής κλείνει, αυτός της μαθητικής σας ζωής θέλουμε όλοι μας να 

σας ευχαριστήσουμε γι’ αυτά τα χρόνια που μας χαρίσατε. Εσείς ήσασταν η δύναμη που μας 

παρότρυνε, που μας κινητοποιούσε να αφήσουμε κατά μέρος κάθε τι προσωπικό και να 

αφιερωθούμε σε σας. Σας καμαρώναμε καθώς μεγαλώνατε να δίνετε τις μικρές και τις μεγάλες 

μάχες σας, να γελάτε και να διασκεδάζετε στις εκδρομές μας, να συμμετέχετε πρόθυμα σε κάθε 

εκδήλωση του σχολείου, να κάνετε όνειρα, σκέψεις για το μέλλον σας, να δημιουργείτε φιλίες, να 

μιλάτε, να συγκρούεστε, να ερωτεύεστε στην αυλή του σχολείου μας… 

 

Τώρα που ένας κύκλος ζωής ανοίγει για το επόμενο και πιο απαιτητικό ταξίδι να ξέρετε 

ότι είστε έτοιμοι να ξεκινήσετε. Φυλάξτε για πάντα στην καρδιά σας όλες τις καλές στιγμές, βάλτε 

στόχους και παλέψτε γι’ αυτούς πάντα με αρχές. Πιστεύουμε σε σας, σας ευχόμαστε ο δρόμος της 

ζωή σας να είναι γεμάτος όμορφες προκλήσεις και πολύτιμες εμπειρίες. Να είστε υγιείς, 

αισιόδοξοι, δημιουργικοί μα πάνω απ’ όλα να παραμείνετε άνθρωποι πρόθυμοι να βοηθήσετε το 

συνάνθρωπό σας.     

 

Να έχετε τα πόδια στέρεα στη γη και τα μάτια στον ουρανό 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


